



## **Задержан организатор убийства и хищения права на чужое имущество путем обмана, организованной группой, в особо крупном размере в городе Москве**



Первым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство организованной группой из корыстных побуждений), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение права на чужое имущество путем обмана, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

По данным следствием, 1 декабря 2010 злоумышленники получили информацию о том, что пожилой мужчина 1929 года рождения является единственным собственником квартиры,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

расположенной на улице Братеевская в городе Москве. Приняв решение о хищении указанного имущества, они вступили в преступный сговор с неустановленными лицами, кроме того, соучастники приняли решение об убийстве потерпевшего.

Соучастники разработали план преступления и распределили роли: на одного соучастника возлагалось финансирование преступной деятельности организованной группы, подбор и привлечение лиц для организации юридического оформления перехода права собственности на объект недвижимости, принадлежащий потерпевшему, и последующая его продажа, а на другого соучастника - организация и подбор лиц для физического устранения потерпевшего на выделенные первым соучастником деньги.

В период с декабря 2010 года по апрель 2011 года соучастники похитили посредством приобретения обманным путем право собственности на квартиру, причинив потерпевшему материальный ущерб в особо крупном размере. Далее соучастники предложили своему знакомому совершить убийство пенсионера за денежное вознаграждение в размере 8 000 долларов США, выделенных организатором для этой цели. Исполнитель, руководствуясь корыстными мотивами, согласился совершить убийство на указанных условиях.

Не позднее 13 апреля 2011 года исполнитель прибыл в квартиру потерпевшего, напал на него и с целью убийства нанес множественные удары руками и ногами. От полученных травм мужчина скончался. Злоумышленник с места происшествия скрылся, сообщив о совершении преступления посреднику, который в свою очередь, передал информацию организатору.

После этого организатор выдал посреднику денежные средства в сумме 8 000 долларов США, которые посредник передал исполнителю убийства.

В результате кропотливой работы следователей первого управления ГСУ СК России по г. Москве и сотрудников ГУУР МВД России, были получены доказательства и установлен организатор указанных преступлений – Чарыков Андрей Геннадьевич, 14.04.1961 года рождения. В порядке ст. 91 УПК РФ фигурант задержан, ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Обвиняемый проверяется на причастность к совершению других аналогичных преступлений на территории столицы. В связи с этим Главное следственное управление обращается к гражданам, возможно пострадавшим или располагающим какой-либо информацией, обратиться в следственное подразделение по адресу: город Москва ул. Новокузнецкая, д. 26/8, стр. 1 или по телефонам: 8 (495) 959-10-00, 8(495) 690-25-28 (круглосуточно) телефон доверия или «02».



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1776970>